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Acta nº 4/2023 

Asistentes 

Jordi Bertrán 
Joan Miquel Canals 
Jordi Calduch 
Adolf Cid 
Pilar García 
Miquel Gonzalo 
Jorge Illanes 
Jesús López 
Jordi Martínez 
Enric Mir 
Manuel  Piernagorda 
Jesús Tambo 
Joan Pere Teixidó 
 
Y telemáticamente Antonio Asensio y Josep Ensenyat 
 
Reunidos el día 19 de abril de 2023 en la sede de la Asociación los asistentes relacionados, comienza la 
reunión de Junta a las 11 h  según el Orden del día siguiente: 
 

1 – Aprobación Acta anterior 
2 – Tríptico de la Coordinadora Estatal 
3 – Temas pendientes; Amer, problemas tarifa y su fraccionamiento 
4 – Varios  

 
Se aprueba por unanimidad el Acta de la reunión anterior. 
 
Miquel Gonzalo informa del acuerdo de la Coordinadora Estatal sobre el envío del tríptico en formato PDF a 
los diferentes Organismos tanto estatales como locales, acompañado de un escrito informativo del mismo. 
 
A nivel nacional: Congreso, Senado, Ministerios de Trabajo, Industria, Justicia, Seguridad Social, Derechos 
Sociales, Comisión Nacional del Mercado de la Competencia, Sindicatos y Medios de Comunicación. 
 
En Catalunya; Parlament, Consellers de Empresa i Treball, Justícia, Drets Socials, Diputacions, Síndic de 
Greuges, Ayuntamientos capitales de provincia i Consells Comarcals. 
 
Para los Ayuntamientos pequeños se harán copias en papel para repartir. Jordi Calduch y Jordi Martínez se 
encargarán de hacer el envío por correo electrónico y solicitarán presupuesto en una copistería o imprenta 
para hacer las copias en papel. 
 
Ya se ha entregado toda la documentación sobre la Colonia de Amer al abogado y estamos a la espera de la 
respuesta. 
 
En cuanto a la tarifa eléctrica y su fraccionamiento,  se han detectado problemas de interpretación sobre 
los 12 meses. El Cefaco de Sevilla ya ha recibido 300 reclamaciones desde el territorio de Galicia. 
 
Hay preparada una carta para hacer las reclamaciones, sobre la fecha de consumo y la de cobro. 
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Se acuerda abrir una dirección de correo electrónico para que las consultas sobre tarifa y reclamaciones se 
dirijan directamente a Joan Miquel Canals, ya que ahora le llegan con mucho retraso desde que se realizan.  
 
Se comenta que la retención del salario en especie para la declaración de renta, está publicado en la web 
de Atisa. Sobre el certificado de Fe de Vida y Estado, fue solicitado por la Empresa a través de Atisa una sola  
vez y ha habido casos de jubilados que no la presentaron en su momento y les han modificado la tarifa de 
empleado por la tarifa 24 horas. Jordi Bertrán informa que a partir del próximo mes la empresa informará 
sobre este tema. 
 
En el apartado de varios: 
 
La Coordinadora Estatal ha acordado no asistir a la Junta General de Accionistas de Endesa de este año. 
 
Se hace entrega de un documento sobre propuesta de Seguro de Vida de la empresa aseguradora  Mapfre 
para nuestro colectivo. Se pondrá en la web de la Asociación para información de todos los asociados, 
avisando específicamente que se trata únicamente de una información y que AECOEC no tiene acuerdos ni 
intereses con la citada aseguradora. 
 
Se informa sobre la propuesta de CC.OO. de presentar a Joan Miquel Canals como representante de los 
beneficiarios en la Comisión de Control del Plan de Pensiones de Endesa, en estos momentos hay 9.000 
empleados activos y 27.000 beneficiarios sin ningún representante. 
 
Sin más temas a tratar, se cierra la reunión a las 13 h quedando convocados el día 24 de mayo para la 
próxima Junta.  
 
 
 
 
 
 
   EL PRESIDENTE     LA SECRETARIA  
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